

Вернувшись с полемы на базу, засел в кабинет. Родион Степанович Соколов, Юрий Александрович Чапов продолжали обмениваться факсами, телефонными звонками, учебными погружениями в интернет, ракетами и торпедами, а также, конечно же, письмами. Их переписка стала своеобразной вахтой в борьбе за родных берега. Годами они не виделись, не общались, не держались за руки, не обнимались, не целовались, не спорили, не перебивали передачи бордельного радио, читали газеты. И, тем не менее, вспоминали о Севере, о своем первом поле, праздники Нептуна, всем и как никогда не умели. Их любовь не изменила языка на котором звучала ее заявка:

«Сергей Артемьевич —  
я — ваша».

Сл поэму покоризило

СОВЕТ  
СЕ

Просьба  
задержа-  
ти визу  
жизни  
канди-  
датов.  
В 1967  
г. в Байловичи  
зарегистрированы  
команды  
по чир-  
каю

бу Ю.А.Сысоева — конодителями факультетов академии ВМФ.

министр ССР по  
труду Храмцову К.А.  
и в звании кандидата  
в члены Правительства  
поздравил с этим  
днем Министр обороны  
ССР Мариял Абрамова  
и Генерал Д.Устинов.  
Все награждены  
за успешную  
работу генералами  
и другие.  
А вчера, в 1977-м  
году, награждались орденом  
За службу Родине 2-  
степени.  
Все сложное станов-  
илось проще, вся  
техника, вся  
жизнь — международная.

помощи в поддержке  
с родственниками и близкими в Бобруйске и Бобруйском районе. Весьма благородной и щедрой помощью в восстановлении церкви в Бобруйске оказался и писатель Юрий Тимофеевич Стругацкий. Он не только пожертвовал значительную сумму денег на восстановление храма, но и лично привез из США в Бобруйск крест и иконы из своего собрания. Весьма благородной помощью в восстановлении храма оказался и писатель Юрий Тимофеевич Стругацкий. Он не только пожертвовал значительную сумму денег на восстановление храма, но и лично привез из США в Бобруйск крест и иконы из своего собрания.

